

Скалони после 1:1 с Венесуэлой: «Поле не соответствовало минимальным нормам проведения матча. Играть было невозможно»

Тренер сборной Аргентины высказался после игры 9-го тура отбора ЧМ-2026.

«Поле не соответствовало минимальным нормам проведения матча. Играть было невозможно.

Мы делали то, что вынуждены были делать, но состояние поля не соответствовало уровню команд», – сказал Скалони.

Начало матча Венесуэла – Аргентина отложено из-за ливня. Сотрудники стадиона швабрами и граблями сгоняют воду с поля